
1/3

kuryr 13. září 2022

Tady je způsob, jak brzy vás i vaši rodinu přivede vláda
do bankrotu

infokuryr.cz/n/2022/09/13/tady-je-zpusob-jak-brzy-vas-i-vasi-rodinu-privede-vlada-do-bankrotu

Jejich plánem je přivést každého z nás do bankrotu a jsou na dobré

cestě k úspěchu. Tomu se pravděpodobně vyhnou jen miliardářští

spiklenci. Spiklenci musí být nyní nadšeni z toho, jak se věci vyvíjejí.

Na začátek samozřejmě rostoucí náklady za potraviny a energie se

odrazí na našich úsporách. Ti bez úspor si nebudou moci nic

odkládat. Každý cent půjde na zaplacení základních životních potřeb.

Krátce po Vánocích 2022 vzroste inflace výrazně nad 20%. Ostatní

země zaznamenají podobný nárůst inflace.

Zisky firem budou zdevastovány slabými hospodářskými výsledky

umocněnými stávkami, prací z domova a bizarní novou módou,

oblíbenou u mladých lidí, kteří chtějí co možná nejméně pracovat.

Investice do akcií a penzijní spoření se vyberou na cestu dlouhého a

pomalého klesání.

Příchozí recese se rychle změní na depresi.

http://www.infokuryr.cz/n/2022/09/13/tady-je-zpusob-jak-brzy-vas-i-vasi-rodinu-privede-vlada-do-bankrotu/
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A pamatujte, nic se neděje náhodou.

Úrokové sazby budou nadále růst a miliony lidí, kteří mají hypotéky,

zjistí, že si už nemohou dovolit platit za své bydlení.

Ty „šťastnější“, kteří si stále budou moci dovolit splátky hypotéky,

však čeká další problém. Tím bude pokles hodnoty nemovitostí.

Totiž, když hodnoty nemovitostí klesají, nebude trvat dlouho a

miliony lidí budou mít větší hypoteční dluh, než je hodnota jejich

domu či bytu.

Pokud bance nedorovnají jistotu do hodnoty hypotéky, banka jim

dům vezme a jim zůstanou na krku obrovské dluhy.

Alternativně může vláda říci: „Převezmeme vaši hypotéku a můžete

zůstat ve svém domě… ale už ho nebudete vlastnit“. Naplní se tak

slova Švábově (Klause Schwaba z  WEF ), že „nebudete nic vlastnit a

budete šťastní“.

Mám podezření, že mnohým bankrotům se nelze vyhnout.

Pamatujte, že nic z toho se neděje náhodou. Všechno to bylo předem

zorganizováno.

A nepřežijí ani ti s úsporami.

Přestože úrokové sazby porostou, nepůjdou dostatečně vysoko, aby

porazily inflaci.

Pokud úrokové sazby stoupnou na 5% a inflace bude 25%, pak

investoři a střadatelé ztratí každý rok 20% svého bohatství.

Za pozoruhodně krátký čas se spiklencům podaří zničit bohatství a

nezávislost stovek milionů lidí v celé Evropě a miliard lidí na celém

světě.

Nebudou žádné střední vrstvy. Starší lidé zemřou v nouzi. Mladí

nikdy nebudou vlastnit dům ani mít jistotu, že budou mít nějaké

úspory.

https://www.badatel.net/svetove-ekonomicke-forum-wef-vyzyva-na-ukoncenie-sukromneho-vlastnictva-aut/
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Spiklenci chtějí, abychom zkrachovali, protože vědí, že peníze nám

dávají svobodu a nezávislost.

To vše je už léta jasné. (I my na to už léta upozorňujeme.)

Ale lidé neposlouchali.

A teď, obávám se, je už dost pozdě.

Z praktického hlediska je nyní jediným způsobem, jak se chránit, je

snížit svoji spotřebu, snížit své dluhy, šetřit a připravit se na

jednodušší způsob života.

Samozřejmě máme čas, abychom všichni povstali a řekli spiklencům

NE.

(Na začátku roku jsem řekl, že si myslím, že máme čas do Vánoc,

abychom něco změnili. Stále si myslím, že tato časová předpověď je

správná.)

Ale bohužel se obávám, že tam nebude žádný skutečný odpor.

Kolaborantů je příliš mnoho a nás je málo.

A bohužel příliš mnoho z těch, kteří chápou krizi, které čelíme, a

hrůzy Velkého resetu, mizení hotovosti, rozvoj digitálního světa a

paradigma sociálního kreditu, prostě kroutí hlavami, usazují se před

televizi a nedělají nic, aby to zastavili.

Pokud se mýlím, dokažte to! Nejbližší protesty na Slovensku se

konají 14. a 19. září. Buďte tam nebo mlčte navěky.
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